



Úvodní slovo certifikátora APSS ČR



Vážení držitelé Značky kvality, nezdá se s ostatními kolegy při hodnocení ve vašem zařízení dozvídáme, že to či ono kritérium jsme v minulosti uznali a nyní nikoliv. Ano, může tomu tak být. Certifikátoři se každoročně scházejí se správcem programu Značka kvality, tedy Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR, aby diskutovali podněty a návrhy, které jsou po celý rok sbírány nejen jimi samotnými, ale které reflektují návrhy a připomínky i vás poskytovatelů, kteří hodnocením prošli.

Tak jako vy posunujete kvalitu v nabízených službách, tak se vyvíjí i Značka kvality a snaží se posunout vpřed. Jednotlivá kritéria pak mohou být více či méně upravována, jejich hodnocení zpřísňováno (ale i rozvolňováno) či mohou být zavedeny různé škály hodnocení tak, aby co nejvíce vypovídalo skutečnosti. A i o tom každoroční setkání certifikátorů je – o rozdílném pohledu odborníků z praxe na jednotlivé hodnocené oblasti a jejich kritéria.

Přeji vám mnoho spokojených klientů v zařízeních, která již certifikací prošla, i těm, která o Značce teprve přemýšlejí. Spokojený klient je přece to, o co v hodnocení ve finále skutečně jde!

Ing. Karel Vostrý, MBA,
certifikátor Značky kvality
pro pobytová zařízení

Zařízení s certifikací udělenou v 1. čtvrtletí roku 2024

Název a adresa zařízení	Typ certifikované služby	Přidělený počet hvězd
Domov pro seniory Mikuláškovo nám., Brno, p. o. Mikuláškovo nám. 706/20 625 00 Brno	Domov pro seniory Domov se zvláštním režimem	★★★★★
Domov pro seniory v Lázních Kynžvart Polní 378 35491 Lázně Kynžvart	Domov pro seniory Domov se zvláštním režimem	★★★★★
Domov pro seniory Blatná tř. T. G. Masaryka 272 388 01 Blatná	Domov pro seniory	★★★★★
Domov pro seniory „SPÁLENIŠTĚ“ v Chebu, p.o. Mírová 2273/6 350 02 Cheb	Domov pro seniory	★★★★★
Sociální služby Lanškroun Janáčkova 1003 563 01 Lanškroun	Domov pro seniory Domov se zvláštním režimem	★★★★★
Centrum sociálních služeb Praha 2 Jana Masaryka 34 120 00 Praha	Domov pro seniory	★★★★★

Zjednodušíme péči pomocí digitálních nástrojů!

Všichni vidíme, jak do našich životů pronikají stále nové digitální technologie a jak proměňují některé zaběhlé zvyklosti. Je však zapotřebí vybrat ty, které nám život skutečně usnadní a plně využít jejich potenciál. Právě to si dal za cíl projekt DigiCare4CE s reg. číslem CE0100038, jehož je APSS ČR hrdým partnerem. Je nezpochybnitelné, že v kontextu stárnoucí populace a stálého nedostatku zaměstnanců v sociálních službách musíme do praxe implementovat řešení, která péči o druhé usnadní. Proto v rámci projektu v Německu, Polsku, Rakousku, Itálii, na Slovensku a v České republice otestujeme

vybraná digitální řešení přímo u poskytovatelů. Následně zpracujeme jejich přehled obsahující výhody a nevýhody. Tento přehled bude volně k dispozici a ostatní země napříč Evropou se jím mohou inspirovat.

Pro více informací
o projektu
naskenujte:



Interreg
CENTRAL EUROPE



Co-funded by
the European Union

DigiCare4CE

Jak být lepší zastřešující organizací aneb My už to umíme

APSS ČR právě ukončuje realizaci projektu Sdílejme své zkušenosti aneb Jak být lepší zastřešující organizací (reg. č. 2022-1-CZ01-KA210-ADU-000081671), na který získala grant z programu Erasmus+.

Projekt byl realizován ve spolupráci se španělskou asociací LARES. Cílem tohoto projektu byla **výměna dobré praxe, zkušeností, znalostí a know-how zastřešujících organizací působících v sektoru sociálních služeb a implementace nově nabytých poznatků do praxe.** V rámci projektu jsme nejen zanalyzovali aktuálně nabízené aktivity,

činnosti a služby pro naše členské organizace, ale také jsme vytvořili akční plán implementace nově získaných poznatků, zkušeností a znalostí, které nám pomohou naše služby zprofesionalizovat a zkvalitnit. S tímto cílem jsme také uspořádali dvě studijní cesty – do Španělska a do České republiky, kde každá organizace představila svou činnost, realizované projekty a iniciativy. Zaměřovali jsme se především na tato témata:

Vzdělávání v sociálních službách, Kvalita v sociálních službách, Digitalizace a média, Associative life, Political advocacy. Výsledkem projektu tak jsou kvalitnější a profesionálnější služby, které nabízíme našim členským organizacím. Navštivte web APSS (sekce Projekty), kde najdete více informací o realizaci projektu, vč. článku o tom, jaká byla studijní cesta do Španělska.



Co-funded by
the European Union



Vyhlášení 24. ročníku Národních cen České republiky

Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky vyhláší nový ročník Národních cen České republiky na rok 2024. Získejte národní i mezinárodní ocenění i vy. Soutěžít můžete o prestižní ocenění v následujících oblastech a programech:

- Národní cena kvality České republiky – v programech START a EXCELENCE
- Národní cena České republiky za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj
- Národní cena České republiky za kvalitu v rodinném podnikání

Více informací:

www.narodniportal.cz

<https://lnkd.in/dcgj2CfN>

